

# 林峯獲安排相睇 對象要孝順

## 家有喜事做舅父



林峯着西裝大跳勁舞。

**林峯負責打頭陣**演出，他穿筆挺西裝勁歌熱舞，為落力演出，以致滿頭大汗也在所不計。對於昨日表現興奮，林峯表示原來他家中喜事，近日他榮升舅父，有說外甥多似舅，林峯帶笑指還未見到外甥，只知他很乖，很少「扭計」。

至於家中添了個外甥，他會否也想早日成家立室？林峯笑說：「我沒這樣想，但激發到長輩催我。其實都算

甩雞，因為父母做了公公婆婆，亦忒湊孫。」林峯表示其家中長輩曾安排相睇，只是他最後沒出現，不過他們又不是太刻意，當作是應酬吃飯的場合。提到擇偶條件，林峯答謂：「都是基本條件，要乖和孝順。」

近期時興閃婚，林峯指這要看緣份，他不抗拒拍拖時間長短才去結婚，大前提要他有時間才可以。至於Joey對於閃婚的看法，她表示要看當時有否衝動，不過她向來好衝動，只是結婚並非一個人的事。

阿Sa稱與男友感情穩定



Twins剛從美國巡迴演出歸來，即到澳門表演。容祖兒穿露臍性感小背心大跳熱舞。

香港文匯報訊(記者 李慶全)昨日國慶日舉行的《澳門特別行政區政府國慶體藝匯演》，邀得容祖兒(Joey)、林峯、Twins及BOYZ等歌手參與演出助興。林峯昨日表現雀躍，演出特別落力，他笑指主要是因為國慶大日子；另外他亦剛做舅父，他指父母弄孫為樂，也忘記催促他早日成家立室，但就透露早前獲長輩安排相睇。至於BOYZ昨表演時險些甩褲。



BOYZ表演時可能動作太大，差點甩褲。泳兒表演一字馬，驚艷全場。

大師姐Joey穿超貼身裝壓軸演出，談到BOYZ表演時尷尬甩褲，Joey大笑說：「他們回後台，還自豪地即刻騷給我，因為他們之前試過爆胎，真是本性難移！」在台上甩褲出醜的BOYZ，他們解釋所穿的歌衫原本着過拍唱片封套，也沒打算拿來當歌衫，以後演出前會求教大師姐祖兒如何安全打底。

Twins剛從美國巡迴演出歸來，即傳出蔡卓妍(阿Sa)與男友陳偉霆因各有各忙感情變淡，阿Sa回應說：「我倆沒事，幾穩定呀，忙其實都有好多方法見面！」

## 男友換新車接傅穎？ 周秀娜：未驚過



尹子維獲緋聞女友傅穎捧場。

香港文匯報訊(記者 李慶全)前晚一品牌開業周年活動，周秀娜、陳茵媺、吳彥祖與太太Lisa S、陳自強、鄭佩佩與女兒原子鏸出席，同場有尹子維及恭碩良舉行迷你音樂會贈興，而尹子維緋聞女友傅穎也來捧場。

繼模Jeana與Jessie C先後與男友分手，周秀娜與男友亦一度出現危機？周秀娜表示自己並沒被傳染，她跟男友Avis感情穩定，亦互相信任。周秀娜昨日到廣州出席車展，她跟男友都想換車，記者笑問會否擔心男友會連她也換掉？她一臉自信表示對自己向來信心十足。提到男友的車曾接載傅穎，會否怕他換車後又去接送傅穎？周秀娜盡顯正印女友地位

說：「未驚過，他一向喜歡載小朋友，很多女性朋友仔會坐他的車！」被取笑她所指是否說傅穎的身材似小朋友？她答謂：「我沒講過呀！」

另有報章指前度女友曾因男友Avis而懷孕，與周秀娜交往後即飛起對方？周秀娜表示這都是很久的事，也相信男友

是個負責任的人，所以不用為得啖笑的報道去問男友。問她及何時計劃生孩子？周秀娜笑說：「我有幸能做他太太，也會為他生孩子，因我都喜歡小朋友，亦相信他的生殖能力，平時他吃很多生蠔。」

陳茵媺前晚於活動上嫻嫻來遲，被問到是否與陳豪拍拖升價十倍？她笑指沒理會人家這樣想，但她亦不敢，遲到只是因塞車關係，她穿高跟鞋跑到會場也不停喘氣。陳茵媺與陳豪宣布拍拖，問二人一起出席活動有否加價？她表示自己不清楚，要去問她的經理人，她個人只希望將工作做好，想將來置業，不過父親前已幫她買了一層樓，她也想做孝順女買大屋送給父母。問她是否有生育計劃？她指一步步來，陳豪亦未見過其定居加拿大的父母，另外她從外國歸來發展，中文水準一般，現男友可以幫她一把。提到周秀娜滿意男友的生殖能力，陳茵媺聞言表現尷尬說：「嘩，我不懂答呀，目前是開心的階段，其它的一步慢慢來吧！」



周秀娜稱一直信任男友。

## 男友缺席活動 何超雲冷淡談山聰



香港文匯報訊 多位名人及藝人包括郭偉亮與女友葉佩雯、何超雲(見圖)與化妝師等前晚陪伴到灣仔出席某護膚品牌的酒會。超雲前晚急急到場，她透露今次是陪化妝師出席活動。至於男友陳山聰何以缺席，她淡淡地道：「唔知！你們問他吧！」問及早前二人與家人吃飯，現在卻言談冷淡，超雲回應：「食飯還食飯，去活動還去活動。」至於她未來工作，超雲承認現時正向母親學習做生意。她說：「以後我會少點出席活動專注工作，現在跟母親開會學程序，目標是要做生意人！」她又透露暫時未有意思幫父親搞生意。她並說：「我會慢慢脫離fashion，尋找其他興趣作新嘗試。」

## 面對近日不實傳聞 章子怡稱將追究法律責任

香港文匯報訊 章子怡近日負面傳聞纏身，被傳捲入黎明與樂基兒的婚姻，及與張柏芝積怨等，對於這些報道，章子怡一直未作正面回應。昨日章子怡團隊對於近期不實報道發表聲明：「近日，個別媒體刊登的章子怡與香港籍藝人黎明、鄭伊健、張柏芝等知名演員負面關係的報道，相關內容嚴重失實，顯屬惡意杜撰。一直以來，子怡用全部的身心和努力，力求塑造更多更好的銀幕形象，奉獻給廣大影迷們。面對傳聞，我們始終相信『清者自清，濁者自濁』。但是某些虛假新聞和惡意誹謗，以及那些毫無原則的傳播，不僅傷害了當事者的權利，也使參與散播的媒體蒙羞，更加挑戰了公眾的接受底線。今天，我們決定結束沉默。」並表示章子怡將會委託其團隊開設新聞發言官方微博，以澄清不實報道，並稱將會委託律師追究發佈不實消息之人士的法律責任。

## 李嘉欣謙稱兒子不夠帥



香港文匯報訊(記者 韋蘿蘭 上海報道) 李嘉欣(圖右)日前在上海出席意大利設計女包POWERLAND新聞發佈會，以一襲低胸銀色裙裝亮相的嘉欣神采奕奕。談及未滿一歲的愛子，李嘉欣謙虛地表示，因為兒子「不太帥」，估計沒有當藝人的天分。

嘉欣活動上收到一款以愛子Jayden Max命名的包，以及特為小JM製作的造型可愛、提花布小背包，寓意母子心心相印。雖然經常在微博上曬兒子的可愛照片，但嘉欣卻無心將寶貴栽培成「星二代」，她說：「我想他沒這個天分吧，他長得不帥，而且當藝人非常辛苦，還是讓他自己決定吧，我不會特意培養他走星路。」說到愛子，李嘉欣開始滔滔不絕，她說BB年紀雖小，卻已經個性十足，脾氣非常倔，喜歡的都是大人玩意兒。被問及升級為媽媽之後，自己的生活是否改變太多？嘉欣回答說，其實沒有很多改變，但會盡量多抽時間陪他。至於是否有二胎計劃？嘉欣坦言目前沒有考慮，「因BB還小，我想多專注於他，不過如果真的懷上，就順其自然啦！」

## 莊思敏趁有本錢 性感出騷

香港文匯報訊(記者 黃佩麗)陶喆、莊思敏(見圖)、楊汀叮、Ann.R和徐靜雯等前晚出席護膚品牌Kieh's的宣傳活動，以Deep V裙亮相的莊思敏真胸示人非常性感，她笑言最重要是穿得漂亮，不過因為她對膠紙敏感，未能做任何防走光措施，唯有盡量動作細一點。問她回復單身後是否要性感出騷？她表示沒有關係，她認為女人要在有本錢的時候，花心思扮靚和護膚，時刻保持最佳狀態。

最近有周刊指陳志雲的前愛將叢培崑追求她，莊思敏澄清二人只是認識多年的朋友，大家一直保持聯絡，她說：「好慘，單身之後只要是和男人出街，都被說成是追求者，其實我因為打算出書，他一向有做出版，所以我們之後應會合作。」提到台灣歌手陶喆都是嘉賓之一，莊思敏笑稱很期望與他見面。問到與吳浩康分手後，是否仍喜歡這類創作歌手？她說：「很難說，我覺得溝通很重要，圈內或圈外人都可以，不過圈內人會明白我的工作多點。」

另外，內地模特兒徐靜雯被問到可有與前緋聞男友鄭嘉穎聯絡？她直言大家偶有聯絡，又強調二人由一開始就不是情侶關係，對於鄭嘉穎主演的內地劇集《步步驚心》反應理想，她笑謂會祝他劇集收視理想，不過因為香港未有播出該劇，所以暫時未有欣賞到他的演出。



## 夥竹中直人拍新戲 胡兵片場苦練外語

### 胡兵片場苦練外語

香港文匯報訊(記者 時尚宇 北京報道) 由胡兵搭檔日本著名男演員竹中直人，講述溫情故事的電影《健和梅利》正在馬來西亞吉隆坡拍攝中，雖然影片還未透露太多詳盡信息，但演員及製作陣容已吸引大批影人和影迷的關注。

首次主演日本電影的胡兵，與日本影帝級演員竹中直人搭檔合作，胡兵表示：「最初接觸劇本，就非常喜歡這個電影，無論能否借影片得獎，能夠和這麼優秀團隊合作，已經非常幸運，自己拍攝過程中也給了自己不少壓力，期望演好角色。」

胡兵在片中飾演一名平凡的貨車司機，還要用日語、馬來語、中文等多種語言完成角色扮演。語言天賦不錯的胡兵早前海外生活經歷已令他掌握日語、英語，早在電影開拍前便開始學習馬來語。開機後，即使連日夜戲，胡兵片場依然苦學，更與馬來西亞演員積極互動，鍛煉口語。



胡兵(右)與竹中直人合照。

另外，從未唱過搖滾的胡兵還將為電影奉上「搖滾處女秀」。片場休息時，胡兵仍抓緊時間苦練吉他，雖然每天有至少3小時的結他練習，可胡兵還是為片尾曲的演唱感到忐忑，「第一次唱搖滾，還是很緊張。」